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1.

Jelblésekl

A kovetkezOkben felsoroljuk a standard jel6léseinket. A kbnyv egyes helyéh ett
eltéd elnevezések is @ordulhatnak.

Vektorok:

X = (Xq,...,%Xn) sorvektor;

X = (X1,%2,...,%) ! oszlopvektor;

(XM}, {x™}, ill. {xn} vektorsorozatm-edik tagjanakedik komponense™.

A yiNV 6sszegben &-k szamok, a/-k vektorok.

Ha{V'} vektorsorozat, akkor sparijvaz altaluk felfeszitett linearis tér.

Matrixok:

matrix, oszlopai, elemei; egység- koordinata- Kronekker-
matrix, egység- szimbolumok
vektorok

A= (ag,ay,...,an) = (&j); | =(er,...,en) = (&j);

In-et akkor irunk, ha azt hangsulyozzuk, hogynaz n-es egységmatrixrél van
sz0;

transzponalt matrixAT = (a;i); konjuglt és transzponalt matrik* = (a;;);
inverz matrix:A~1; transzponalt és inverz matrik- .

{Am} matrixsorozat:

diagonalis matrix:

dg0..0
D :=diag(d) = 0.0 ;
0 . 0dy
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tridiagonalis(masnévén kontinuans) matrix:

b1 ct 0 . . 0
ap b2 c; O . 0
tridiag(a, bi,¢) = Oahbs s 0 0
0 . Oap1bh1cra
0. . O a, by
A helyzetbl fuggden 0 lehet a szam, vagy vektor vagy matrix (téglalap alaku
is).
Az A e R™" métrix sajatértékeaix(A), (rovideniy), k=1,...,n. Amennyiben
minden sajatérték valds, akkor a legkiselfy,, a legnagyobl max.
Az A matrix magterdN(A), tehatx € N(A) = Ax=0.

Az a < b jel6léssel kifejezzilk azt, hogy a pozitivsb szamok kozoétt nagy-
sagrendbeli kilbnbség van, pl=0.01,b = 1.

Legyenxp € R" ésd nemnegativ szam; ekkar (xg,0) := {x € R", || x—Xol| <
0} azXxp kdzéppontud sugard gdmb; ehelyett néla(xp, d)-t is irunk.

Ha azf : R" — R fiiggvény minimumat keressikz c R" halmazon, akkor
ezt a kovetkeiképpen jeloljuk:

in!
f(x) — min!
Legyen azf fliggvény aD halmazon definialt és ok-szor (k > 0) folytonosan
derivalhat6. Ekkor
My := max| f(x)].
xeD

Algoritmusok

Az algoritmusok leirasara olyan jel6léseket hasznalunk, amelyek rediédpet
mindenféle magyarazat nélkil is érthek:

Ciklusok:i := 1(1)n[ciklusmag]

Amennyiben ittn < 0, a ciklus dres (nem Iéplink be egyaltalan).

Tesztek: A < b ? [utasitasok]

Ha igaz a teszt, akkor keriilnek feldolgozasara az utana kévetkamjelekbe
zart utasitasok.

Ugrasok:— 2.

Ez jeldli az ugrast a 2. utasitashoz.
Egyébként széveg vagy tetdeges matematikai képletek is alkalmazhatok, a vila-
gossag kedvéért gyakran szorzasi jel gyandzerepel; ha tébb utasitast akarunk
irni egy sorba, akkor ves8xel valasztjuk el ezeket egymastol; a kommentarokat
az utasitasoktdl jobbra irjuk.

igy azx vektor paros pozitiv komponenséitképzett 6sszeg négyzetgyokének
a kiszamitasat a kovetk@algoritmussal irhatjuk le (ahdf] az ] egészrésze).
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Adottn> 1 ésx= (x1,...,Xn)-
1.s=0

(5]
2.1:=22)n[?x >07?[s:=s+X]]i (ehelyetts:= § max(0,Xzi) is irhatd)
i=1
3. s:=./5, stop [eredményg]
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